
Začátek prázdnin v Loděnici propršel,  
a zvýšené hladiny potoků a řek v celé re-
publice, stejně jako medializované výročí 
zkázy obce Troubky, znovu připomněly 
důležitost protipovodňových opatření. 
Opět tedy uvádíme, že až do konce 
září je možné doručit na obecní úřad 
připomínky ke studii firmy Sweco, která 
návrh protipovodňových opatření pro 
Loděnici vypracovala a prezentovala je 
nedávno ve velkém sále KZ. Studii najdete 
na webových stránkách obce.

I zřícený masiv na kolejích u Karlštejna 
svědčí o síle přírody a důležitosti zmoder- 
nizované trati vedoucí přes naši obec. Po 
dobu oprav tudy totiž projížděly rychlíky 
na Plzeň, což sice způsobilo značné sta-
rosti železničářům, ale vláčkumilovným 
dětem to nebývale zpestřilo podívanou. 
Četnost projíždějících vlaků sice stoup-
la, ale nikoli nad únosnou míru. To když 
se něco semele na dálnici, to je většinou 
jiná…. To už pocítí téměř každý loděnický 
občan. 

Pozitivní ale je, že stavba chodníků na 
ulici Pražská a v Karlštejnské se znatelně 
pohnula kupředu a zbývají jen dokončo-
vací práce a osazení dvou lamp na přecho-
du. Obec je tak zase o něco krásněj- 

Loděnický život v kostce ší a hlavně bude bezpečnější pro chodce. 
Škoda jen, že majetkové vztahy nedovolí 
prodloužení chodníku na Pražské ulici až 
k ulici 1. máje.

Větší bezpečnost přinesou i nové přechody 
– na Jánské a u potoka u čp. 20 – u obou 
byla podána žádost o stavební povolení. 
Také kamery, o jejichž instalaci požáda-
la policie ČR, na křižovatce ulic Pražská 
a Žižkova, by mohly bezpečnost zvýšit, 
stejně jako plánované zamezení průjezdu 
kamionů v ulici K Nouzovu a Havířská, 
kde se již nějakou dobu čeká na instalaci 
dopravního značení.

Život obyvatel zlepší i rekonstrukce ulice 
Šeříková, kde již proběhlo výběrové řízení 
na zhotovitele. Také Hluboká cesta se již 
projektuje, ale nebude možné ji zrekon-
struovat dříve, než bude dokončena ulice 
Šeříková, protože právě Hlubokou cestou 
bude jezdit těžká technika a ulice by pravdě- 
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ÚZEMNÍ PLÁN - Občané mohou 
do 31. 12. 2022 podávat podněty  
a připomínky na změny Územního 
plánu do podatelny OÚ Loděnice, Huso-
vo náměstí 4 (poštou, osobně, e-mailem: 
ou-podatelna@lodenice.cz nebo pro- 
střednictvím datové schránky – 84cb6j5)
Protipovodňová opatření– připomínky 
ke studii firmy Sweco můžete zasílat  do 
konce září. 
BIOPOPELNICE se vyváží každý sudý 
týden ve středu  (10. 8., 24. 8. ;7. 9.; 21. 9.; 
5. 10.; 19. 10.; 9. 11.; 23. 11.) Doobjednávky 
nádob i kompostérů jsou možné na OÚ.
Volby - září 2022 – hledají se dobrovol-
níci do volebních komisí

PLÁNOVANÉ AKCE: 
12. 08. Vycházka přes Solvayovy lomy 
ke křížku a do Sv. Jana nebo Hostimi – 
odjezd v pátek v 7:25 autobusem 425 ze 
zastávky „U kina“
13. 08. I8 FEST – fotbalové hřiště 
Chrustenice 14:00. Vstupné 250 Kč, před-
prodej 200 Kč
21. 08. Ochutnej Evropu – Beroun, 
Husovo náměstí – 10:00 – 18:00 akce  
v rámci předsednictví ČR
27. 08.  Zavírání vrat – Plzeňská 171 – 
10:00 – 12:00 - povídání o problematice 
pěstování balkonových květin, sub-
strátech, hnojivech, … možnost objednat 
květiny pro výsadbu
08. 09. Přednáška z cyklu Loděnické  
osobnosti – Theodor Honický – 18:00 přísálí 
KZ - pořádá spolek Loděnice v historii
17. 09.  Klíče na neděli – 19:00 Velký sál 
KZ – premiéra divadelního představení 
nastudovaného Loděnickými Divadel-
ními Ochotníky
18. 09. Vycházka z Křivoklátu na Brdatka, 
Klíčavu a Zbečno - odjezd ze zastávky Na 
Nové – Autobusem v 9:00 do Berouna na 
Závodské nádraží, poté vlakem v 9:53 do 
Křivoklátu 

23. -24. 09. – Volby do zastupitelstva obce 

Každé pondělí od 17.45 do 18.45  
Jóga  s Lucií Obermannovou v ZŠ, 
tel. 732 192 878, mail: Oberlu@seznam.cz
Od 18. 7. každé pondělí od 19.00 Jóga  
s Janou Bourovou v KZ,  tel. 605 477 521
Každé úterý od 17:00 Klub volného času 
v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100

Uvítáme, pokud nám své příspěvky do 
příštího čísla zašlete do 10. 8. 2022 na 
e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Zchudlo pole, zchudla louka,
ze strniště vítr fouká.
Deštivé léto 
horší podzimku.

Pasáčkové sedí v kole
 u ohníčku. Krávy v pole,
ovce do jalovce,
kozy do trní

Do oranišť sedlák seje
žito na Bartoloměje
Slunce za hory,
dveře na závory.

Už se loučí vlaštovičky
s rodným hnízdem. 
A oříšky na Vavřince
jdou do věnce.

Srpen
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Líbila se vám básnička  
o srpnu a našli jste v ní 
naše přísloví?

Takhle je zpracovala 
Heda Průchová ve svém 
Kalendáři v příslovích.

A kdo byla Heda Průchová? 

*1904 – 1997 Autorka pohádek, 
básní, povídek a fejetonů  

se narodila v Praze. Do Berouna se přistěhovala a našla zde trvalý domov. Psát  
začala až v důchodovém věku jako samouk.

Nové chodníky jsou velkým přínosem
pro bezpečnost chodců



podobně byla poničena. Na ulici Školní nemůže zatím být 
vypsáno výběrové řízení na projektanta, protože na odbor 
dopravy přišel na jednosměrný provoz nesouhlas od občanů 
obce Loděnice. Stále se tedy čeká na rozhodnutí Odboru 
dopravy. Teprve potom bude možné vypracovat zadávací  
dokumentaci.

Díky současným zastupitelům má obec vypracován Stra-
tegický plán rozvoje obce, úprav ale může být daleko více, 
a tak je každý podnět pro nový Územní plán vítán. Dobře 
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vypracovaný územní plán obce totiž znamená i dobrý život 
pro jeho občany. Proto zdůrazňujeme, že připomínky mo-
hou podávat všichni občané až do konce tohoto roku. 

A rády přidáváme další skvělou zprávou – Loděnice má čerst-
vou mistryni Evropy v dráhové cyklistce! Petra Ševčíková 
15. července 2022 zvítězila v portugalské Anadii na Mistrovství 
Evropy v kategorii U23 v disciplíně scratch. Upřímně gratu-
lujeme a uvnitř Zpravodaje přinášíme další informace.

Redakce

Rada obce Loděnice schválila:

- podání žádosti o dotaci na výstavbu nové MŠ za GZ  
a uložilo radě obce vypsat výběrové řízení na službu „Podání 
žádosti o dotaci z programu Integrovaného regionálního 
operačního programu (IROP)“. Cena služby by měla být 
do 500 000,- Kč bez DPH. Zastupitelé schválili navýšení  
o 150 míst, aby obec dosáhla na nejvyšší dotaci ve výši 85-90 %, 
což znamená, že minimálně po dobu pěti let bude nutno 
zachovat MŠ na náměstí. JUDr. Sršeň v rámci projednávání 
informoval, že jen demolice vychází na 30 milionů, výstav-
ba 2 pavilonů pak na 200 milionů a upozornil na současný 
růst cen. Odborný názor na to, zda ceny jsou stále reálné, 
provádí spol. Spektra. Obec již vydala prostředky k realiza-
ci záměru, jehož cena nyní převyšuje původní odhady cca  
89 – 90 milionů. Doporučuje o dotaci požádat zejména proto, 
že tím obci nevzniká závazek ji využít. Obec následně může 
buď: A) Etapizovat výstavbu – např. postavit jen 1 nebo 2 
pavilony místo 3, B) Využít jiné stavební systémy než zděné 
– dřevostavby nebo kontejnery, C) Prodloužit přípravnou 
fázi. To vše za situace, kdy máme aktuálně 70 míst a 20 
loděnických dětí letos muselo být odmítnuto, ale do tohoto 
čísla nejsou započteny odmítnuté děti z okolních obcí 

- urychlení přípravných prací na projektech a dotačních 
plánech na základě Strategického plánu rozvoje obce  
a očekávaných dotačních programů 

- zahájení stavby nových chodníků podél ulice Pražské  
a mezi ulicí U Hřbitova a Hořelickou z rozpočtu obce s tím, 
že pokud bude získána dotace, budou všechny způsobilé 
náklady z dotace profinancovány. Nezíská-li obec dotaci, 
zaplatí všechny náklady z rozpočtu obce Loděnice. Vy-
soutěžená cena zakázky je 8 104 816,22 Kč bez DPH. 

- přijetí dotace na pořízení dopravního automobilu 
ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů  
a složek IZS ve výši 300 000,- Kč a uzavření smlouvy  
o poskytnutí dotace. 

- celoroční hospodaření obce Loděnice za rok 2021 bez 
výhrad. V roce 2021 obec Loděnice dosáhla příjmů ve 
výši 51,727 mil. Kč, výdaje byly ve výši 46,984 mil. Kč a tak 
vykázala rozpočtový přebytek ve výši 4,743 mil. Kč. Pře- 
zkoumání hospodaření obce provedla auditorská firma  
SAFIR Audit CZ, s.r.o. 

- účetní závěrku obce Loděnice za rok 2021. Tu představil 
Ing. Vokál: náklady obce v roce 2021 – 34,306 mil. Kč  
a výnosy 47,131 mil. Kč, obec je tedy zisková a výsledek hos-
podaření je kladný se ziskem 12,825 mil. Kč po zdanění. 

- Plán financování obnovy vodovodu a kanalizace v ma- 
jetku obce Loděnice, aby byla zajištěna nezbytná technic- 
kou i technologická úroveň zařízení. Prostředky na obnovu 
vodohospodářského majetku jsou tvořeny z nájemného 
(pachtovného), které provozovatel Vodovody a kanalizace 
Beroun a.s. platí obci za užívání jejího vodohospodářského 
majetku. V rámci pachtovného je tvořena finanční rezerva 
ve výši 712 832 Kč/rok (rok 2021). Obec musí v případě 
potřeby použít k obnově i jiné zdroje (obecní rozpočet, úvěr, 
dotační podporu apod.) 

- rekonstrukci ulice Šeříkové z prostředků obce a pověřuje 
starostu podáním žádosti o dotaci do Programu 2021-2024 
ze Středočeského Fondu obnovy venkova.

- provedené výběrové řízení na stavební práce na rekon-
strukci ulice Šeříkové, ve kterém byla nabídka podaná 
účastníkem STRABAG a.s., Praha 5 vybrána jako nabíd-
ka nejvhodnější, za cenu 7,511 mil Kč bez DPH. Nabídky 
ostatních uchazečů: HES stavební s.r.o. – 8,972 mil Kč bez 
DPH a POHL CZ a.s.– 8,819 mil. Kč bez DPH, byly vyšší.

- provedené výběrové řízení na zpevnění povrchů ko-
munikace bezejmenné (mezi ul. Žižkova a Tovární),  
v němž byla nabídka Aleše Vacíře, Nenačovice vybrána 
jako nejvhodnější za cenu 1,148 mil. Kč bez DPH. Nabídka 
druhého uchazeče: HES stavební s.r.o. – 1,394 mil. Kč bez 
DPH, byla vyšší.

- poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2022 obecně 
prospěšné společnosti VČELKA sociální služby ve výši  
100 000,- Kč. Pečovatelská služba je poskytována každý den 
od 6:00 do 22:00, osobní asistence nepřetržitě, a sociálně 
aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravoním posti- 

Informace ze schůze Zastupitelstva 
konané dne 23. 6. 2022

Také zde se vybudují nové chodníky
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žením v pracovní dny od 8:00 do 16:00.
Společnost zajišťuje i dovoz obědů. Klienti tak mohou 
zůstat ve svém přirozeném prostředí a udržovat sociální 
vazby se svým okolím. 

- navýšení neinvestiční dotace spolku Loděnice v historii  
o 100 000,- Kč pro vydání knihy K. Patáka: Loděnice, 
obec na zemské stezce z důvodu skokového zvýšení ceny 
tisku a papíru. Celková výše dotace pro rok 2022 dosáhne  
200 000,- Kč.

- zpracování zadávací dokumentace pro výběr projektan-
ta na výměnu dešťové kanalizace v ulici Plzeňská v úseku 
od ulice Hluboká cesta za zámeček. Odborný odhad na 
výměnu dešťové kanalizace včetně projektové dokumen-
tace, při současných cenách, činí 4-5 milionů Kč. Výměnu 
by si ale zasloužila dešťová kanalizace téměř v celé obci, což 
by představovalo investici cca 50 - 60 milionů a bylo by ne- 
zbytné posouzení jednotlivých úseků projektantem. 

ZO neschválilo:

- odvolání Redakční Rady (RR) Loděnického zpravodaje: 6 
zastupitelů bylo pro, 5 proti a 3 se zdrželi. Návrh na odvolání 
RR podal starosta na základě petice 19 občanů, která byla 
doručena na OÚ. Její autorka, paní advokátka Fifková, ji 

odůvodnila: Zpravodaj neplní svojí základní funkci infor-
movat řádně a včas a neotiskuje kritické články některých 
občanů. 

ZO vzalo na vědomí: 

- informaci o činnosti dotačního specialisty Ing. Brofta, 
který obecní úřad informuje o vypsaných dotacích, které 
jsou v souladu se strategickým plánem obce a uspěl se 
žádostí o dotaci na dopravní automobil pro naše hasiče, kde 
obec získala celkem 750 000,- Kč. Neúspěšná byla žádost 
o dotaci na ulici Šeříková (málo bodů) a kamerový sys-
tém (kriminalita v obci nebyla vyhodnocena jako vysoká). 
Žádost o dotaci na fotbalovou tribunu nemohla být podána, 
neboť obec dosud nemá položkový výkaz výměr. 

- nutnost provést výběr nového provozovatele kanalizace, 
neboť obec na výstavbu kanalizace obdržela dotaci a musí 
zajistit po dobu deseti let provozování kanalizace subjektem 
odlišným od obce, který zároveň vlastní potřebné licence. 
V případě obce Loděnice končí tato lhůta při součtu lhůt I. 
a II. etapy výstavby kanalizace v roce 2025. Smlouvy s Vak 
Beroun a.s. končí v 09/2022. Prodloužení stávající koncesní 
smlouvy SFŽP v žádném případě nepřipouští. Výběrovým 
řízením byla vybrána firma Vodohospodářský rozvoj a 
výstavba a.s., Praha 5, která v zastoupení obce provede 
výběr dodavatele/provozovatele kanalizace a ČOV.

- Starosta dále informoval o přínosu členství naší obce ve 
Svazku obcí Region Jihozápad, jehož je Loděnice členem 
od roku 2007, a o plnění úkolů ZO a RO. V rámci diskuse 
paní advokátka Fifková vznesla námitku proti distančnímu 
připojení zastupitelky Šimrové, ukázalo se ale, že ani staros-
ta, ani zastupitelé proti této formě účasti nemají námitky.

Zápis ze ZO i audionahrávku za zasedání najdete na we-
bových stránkách obce.

Jana Tučková

V přípravě na program zasedání Zastupitelstva dne  
24. 6. 2022 jsem provedla porovnání Rozpočtových výka-
zů za dva roky a na základě toho konstatuji:

- v oblasti příjmů nedošlo k očekávanému ponížení 
daňových příjmů. Byly téměř na stejné úrovni s rokem 
2020 / 2021 47 580 tis.Kč, 2022  47 083 tis. Kč /. Rozpočto-
vané očekávání bylo nižší /44 759 tis .Kč /.

- v oblasti příjmů z pronájmu zařízení na odvádění  
a čištění odpadních vod byla při stejném zařízení vybrána 
nižší částka o 50 tis. Kč. Ta zároveň chyběla v rozpočtu.

- oproti rozpočtu byl vyšší příjem z pronájmu nebytových 
prostor /389 tis. Kč /274 tis. Kč/

- pozitivním je o cca 50 tis. Kč vyšší příjem za vytříděný 
odpad ve srovnání s rokem 2020 a o 138 tis. Kč vyšší 
oproti rozpočtu

Celkově byly očekávané příjmy 49 025 tis. Kč vyšší o cca 
2 703 tis. Kč proti očekávání, a srovnatelné s rokem 2020.
Rozpočtové výdaje byly ovlivněny neuskutečněním 

Porovnání Rozpočtového výkazu 
za rok 2021 a 2020.

plánovaných investičních akcí, stejně jako v předešlých 
létech. Nebylo využito 7,6 mil Kč na výstavbu silnic, 6 
mil. Kč na ostatní komunikace, 2,1 mil. Kč na přípravu 
výstavby Mateřské školky, 850 tis. Kč na rekonstrukce 
veřejného osvětlení a Obecního úřadu. Nebyla využita 
rezerva 5, 1 mil. Kč v odpadním hospodářství.

Stabilní jsou provozní rozpočty u Mateřské školy  
a Základní školy.

Pozitivním je zvýšení využití peněz pro kulturu, sport a vol-
nočasové aktivity. Zprávy od většiny dotovaných skupin chy-
bí, třebaže jsou podmínkou /nebo nebylo informováno zas-
tupitelstvo/. (pozn. redakce – podle starosty všichni příjemci 
dotací řádně předložili vyúčtování na OÚ, ale informací o 
činnosti do Zpravodaje pravidelně přispívá jen spolek Judo 
víc než sport, Lokuls, Loď, Český zahrádkářský svaz, Český 
rybářský svaz a nově založený spolek Loděnice v historii. 
Občas se dozvíme něco o úspěších Club de pétanque a za-
tím pouze jednou od AFK.)

Projevily se vyšší náklady na údržbu kanalizace / +778 tis/. 
Souvisí s havárií v Plzeňské ulici, kde jsem na špatný stav 
a dlouhodobě chybějící údržbu opakovaně upozorňovala.

Ve srovnání s rokem 2020 došlo k navýšení výdajů na 

Malý spád škarpy na Plzeňské přispěl
k problémům s kanalizací
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likvidaci nebezpečného odpadu /o 110 tis. Kč/, komunál-
ního odpadu z  3 518 tis. Kč na 3 875 tis. Kč, u ostatních 
odpadů o 87 tis. Kč, u tříděných z 1 450 tis na 1 718 tis. 
Kč. Tyto výdaje v rozpočtu jsou podstatné a dá se před-
pokládat, že porostou.
Došlo ke zvýšení výdajů na spotřebu energií u všech 
odběrných míst a u všech kategorií.
Po prostudování konstatuji:
- přes veškerá pesimistická očekávání nedošlo k ponížení 
prostředků v oblasti příjmů.
- opakuje se opakovaně deficit ve využívání investičních peněz
- zvyšují se náklady v odpadovém hospodářství, nevěnuje 
se dostatečná pozornost údržbě zařízení
- zvyšují se náklady na energie

- není zpětná kontrola vynaložených prostředků v oblasti 
zájmových činností

Na základě zjištění navrhuji:
- změnit systém v investiční politice ve smyslu urychlení 
přípravných a prováděcích prací
- využít doporučení vyplývajících ze zpracované Studie o 
odpadech z roku 2021
- neodkladně konzultovat možnosti využití nahraditel-
ných zdrojů energie pro objekty obce
- aktivizovat vnitřní kontrolní metody při sledování 
obecních výdajů.

V Loděnici, dne 21. 6. 2022
Alena Heinrichová

Na veřejném zastupitelstvu obce se znovu projednáva-
lo odvolání Redakční rady Loděnického zpravodaje – 
tentokrát na základě petice sestavené paní advokátkou 
Fifkovou a podepsané 19 občany. Petice uvádí, že Zpravodaj 
je nevyvážený a tendenční, prostor dostávají pouze vybrané 
skupiny obyvatel, redakce neověřuje pravost zdrojů ani 
zveřejňovaných informací, a není ochotna zveřejnit opravu 
či omluvu v případě pochybení. Na zastupitelstvu byla 
přidána ještě obvinění ze zveřejňování informací, které jsou 
nepodstatné, zatímco ty podstatné chybí, a že Zpravodaj vy-
chází pozdě a není dodáván do schránek.

Velmi nás mrzí, že kvůli Zpravodaji, jehož úkolem přinášet 
radost a občany spojovat, o což se opravdu snažíme, se na 
zastupitelstvu 23. 6. rozpoutala výměna názorů, která se snad 
ani nedá nazývat diskuzí, a již vůbec nesvědčí o politické ani 
jiné kultuře jejích účastníků – to ostatně čtenáři mohou při 
poslechu záznamu ze ZO na webových stránkách obce po-
soudit sami. 

Redakce k tomu dodává, že je pravda, že po podrobném 
přezkoumání ze strany Obecního úřadu, bylo zjištěno, že 
na článku Rozloučení pana Founě, otištěném v listopa-
dovém Zpravodaji v roce 2021, se podílela paní Šimrová, 
což jsme opravdu neprověřily. Nicméně domníváme se, 
že každý občan může požádat o pomoc se stylizací, pokud 

se sám necítí být silný v kramflecích ohledně gramatiky  
a vyjadřování. Ověřování platnosti mailových adres však již 
patří do působnosti justice nebo orgánů činných v trestním 
řízení, nikoli redakce. Dále se domníváme, že kritériem pro 
zveřejnění článku by měl být jeho obsah, nikoli stranická 
nebo rasová či jiná příslušnost. Obsah článku by pak nikdy 
neměl být urážlivý nebo pomlouvačný. Stejně tak odmítáme 
snahy o výměnu nepodložených nařčení, urážek a do- 
pisování si prostřednictvím Zpravodaje. 

Na druhou stranu nás zákon zavazuje k otištění článků 
zastupitelů obce, pokud se týkají obecních záležitostí, byť 
s nimi nemusíme vždy souhlasit. A není naše vina, že do 
Zpravodaje přispívají jen někteří aktivní zastupitelé a jiní ni-
koli. Mrzí nás proto, že pro naše odvolání hlasoval i starosta 
s místostarostkou, kteří dobře vědí, že se jich při uzávěrce 
každého vydání dotazujeme na aktualizaci událostí z obce  
a další témata, o nichž by Zpravodaj měl občany infor-
movat. Zaskočilo nás i to, že se nás nezastali při obvinění 
z pozdních vydání Zpravodaje – v elektronické verzi byl 
Zpravodaj k dispozici pokaždé včas. Datum jeho zveřejnění 
na webu redakční rada, bohužel, ovlivnit nemůže, stejně 
jako délku tisku v GZ a jeho distribuci do schránek občanů, 
která probíhá podle smlouvy uzavírané obecním úřadem  
s jednotlivci, které obecní úřad vybírá sám.

Za redakční radu - Jana Tučková a Světlana Lavičková. 
(Naše kolegyně Dagmar Smutná, bohužel, po vyslechnutí 
debaty na ZO odstoupila).

Komentář Redakční rady
k červnovému ZO

ZPRÁVY Z OBCE

Rada obce Loděnice schválila:

- vypsání výběrového řízení na podání cenové nabídky 
na „Manažerské řízení projektu a Studie proveditelnosti“ 
pro získání dotace z programu Integrovaného regionálního 
operačního programu (IROP)na novostavbu Mateřské školy  
a demolice stávající MŠ“.

- provedené výběrové řízení na „Dokončení úpravy 
povrchu Na Skalce“, ve kterém byla nabídka podaná účast-
níkem Aleš Vacíř, Nenačovice vybrána jako nabídka nej- 
vhodnější za cenu 148 400,- Kč bez DPH.

- ředitelce ZŠ nenárokovou složku platu ze státních  
prostředků formou odměny
- rozpočtové opatření č. 6.
Nezkrácenou verzi zápisu najdete na webu obce. 

Jana Tučková

Informace ze schůze Rady obce 
Loděnice konané dne 30. 6. 2022
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SPORT

Zní to neskutečně, ale Loděnice opravdu má svou mis-
tryni Evropy v dráhové cyklistice! 15. 7. 2022 v Portugalské 
Anadii tohoto titulu dosáhla teprve jedenadvacetiletá Petra 
Ševčíková v kategorii U23 (závodníci do 23 let) a disciplíně 
scratch (hromadný cyklistický závod na dráze).
 
O Petře jsme již psali v červenci 2021. To měla za sebou řadu 
titulů z juniorských soutěží včetně 2. místa na mistrovství Ev-
ropy v roce 2017. Spolu s ním získala i titul „Velký juniorský 
talent“. A že talentem opravdu je, to se jí daří dokazovat  
i v ženské kategorii, kde se v týmu ASC Dukla Praha začala 
specializovat jako profesionál na dráhovou cyklistiku a vytr-
valecké disciplíny - již zmíněný scratch nebo velmi náročné 
olympijské omnium. To je kombinací čtyř disciplín: scratch, 
prvenství (body získá jen první závodník), eliminace (po- 
slední je vyloučen) a bodovačka (každé páté kolo je bodo-
vaná časovka). Závody v omniu obvykle trvají od brzkého 
rána až do pozdního večera a vyžadují opravdu dobrou 
fyzičku. Doplňkově pak Petra jezdí ještě vybrané silniční 
závody.
 
Kdybychom chtěli vyjmenovat jen její největší úspěchy  
v ženské kategorii museli bychom zmínit účast ve Světovém 
poháru v kanadském Miltonu (omniový závod) v roce 2020 
a hned poté 4. místo v team sprintu z elitního Mistrovství 
Evropy v bulharském Plovdivu. Úspěšně zahájený rok 2021 
ale v brzkém létě  pokazila zlomenina ramene. Petra se však 
nevzdala a hned po vyléčení se pustila znovu do závodění. 
Na Mistrovství Evropy v kategorii U23 v Holandsku  
v Apeldoorn získala 7. místo ve scratch, ve Světovém poháru  
v kolumbijském Cali vybojovala 6. místo v olympijském 
omniu a na Mistrovství světa ve francouzském Roubaix 
obsadila 9. místo ve scratch. Ještě v témže roce se pyšnila  
i titulem Mistryně ČR v olympijském omniu a v eliminaci. 

Na kole z Loděnice k titulu 
Mistryně Evropy

Letos v červnu dosáhla na 3. místo v časovce žen (19,8 km) 
na Mistrovství ČR a SR v silniční cyklistice 2022 v Kovářově. 
O dva dny později v silničním závodě žen (98,6 km) v Mladé 
Vožici obsadila 8. místo.
 
V červenci získala již zmíněnou zlatou medaili z dráhové 
cyklistiky na Mistrovství Evropy v Portugalsku, ale letos ji 
čekají ještě závody na dalším Mistrovství Evropy v kategorii 
Elite v Mnichově a pak Mistrovství světa v Paříži, proto na-
dále držíme palce.

Úspěchy na tak vysoké úrovni ovšem rozhodně nejsou za-
darmo a Petra cyklistice až neskutečně podřizuje i svůj život. 
Pokud jde o fyzickou přípravu, trénuje ve třech až čtyřden-
ních cyklech na silnici a na dráze, někdy i dvoufázově. 
Kdybychom to převedli na ujeté kilometry, v přípravném 
období tj. prosinec až únor ujede 600 až 700 km týdně.   
V závodní sezóně je to o něco méně na silnici, ale o to více 
přibydou kilometry na dráze. Jen pokud je opravdu hodně 
nepříznivé počasí, neprobíhá trénink venku, ale na trenažé-
ru. Denně je ale vedle tréninku nezbytný také stretching.  
Po tréninkovém cyklu následuje jeden den regenerace a vše 
se znovu opakuje. Také životospráva je pro dobrou kondi-
ci naprosto zásadní, proto si Petra třeba zmrzlinu nebo jiné 
dobroty může dopřát jen výjimečně.
 
Možná vás teď napadne, jestli si Petra vůbec někdy od kola 
„odpočine“ a vynechá trénink? Vězte tedy, že Petřina dovo-
lená bez kola může trvat maximálně 14 dnů po skončení 
závodní sezóny v listopadu. A pokud jde o koníčky, které  
s kolem nesouvisí? Na ty již příliš energie nezbývá, snad  
kromě studia španělštiny.
 
Takže gratulujeme ke všem dosaženým úspěchům a sme-
káme před takovým nasazením. Rozhodně ale jsme rádi, že 
v Loděnici máme tak úspěšné mladé lidi, jako Petra.
 Jana Tučková

Srpnovým jubilantům vše nejlepší k narozeninám. 

Hodně zdraví, pohody a lásky přeje Obecní úřad 
a Zastupitelstvo obce Loděnice

ŽIVOTNÍ JUBILEA

3. místo v červnovém Mistrovství ČR - Petra Ševčíková je  
na fotografii vpravo (foto: J.Brychta)

Vítězná jízda v portugalském Mistrovství Evropy 2022  (foto  
z archivu UEC)
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Jako firma jsme si již v prvních dnech válečného kon- 
fliktu na Ukrajině řekli, že nechceme posílat peníze do 
neznáma, aniž bychom věděli komu a jak konkrétně 
pomohly, a že svou pomoc nasměrujeme na příbuzné  
a známé našich zaměstnanců. Během března se tak na 
personálním oddělení dveře netrhly a každý den přichá-
zelo několik lidí, kteří dorazili z Ukrajiny nebo očekávali 
něčí příjezd.

Náš program pomoci nově příchozím obsahuje nabídku 
ubytování nebo pomoci s jeho získáním, vybavení byd-
lení základním nábytkem a potřebami pro domácnost, 
zprostředkování práce v GZ, pomoc s umístěním dětí do 
školek a škol a po aklimatizaci též zajištění kurzů českého 
jazyka v Loděnici. 

Na této akci pracovali kolegové z personálně-právního 
a technického úseku takřka ve dne v noci, obětovali na 

Program pomoci GZ media 
ukrajinským občanům

zařizování ubytování a stěhování mnoho volného času  
i o víkendech, a za osobní nasazení jim tak patří obrovský 
dík, jelikož vše klapalo na jedničku. Dík patří i našim 
kolegům z celé firmy, kteří darovali nábytek, nádobí, 
ložní prádlo, ledničky, mikrovlnky a další nezbytné věci,  
někteří dokonce sami nabídli ubytování.

Celkem tak od počátku uprchlické vlny GZ poskytla 
ubytování, nebo pomohla s jeho získáním, 23 dospělým 
a 14 dětem, všechny děti již navštěvují školská zařízení  
v blízkosti bydliště. Práci u nás doposud získalo 62 osob 
v Loděnici a 10 osob v Soběslavi. Dvakrát týdně probíhají 
v loděnické ZŠ intenzivní kurzy českého jazyka. Kvali-
fikovaným Ukrajincům po získání alespoň základních 
znalostí češtiny nabízíme možnost kariérního posunu.

Na všechny kolegy, kteří přiložili ruku k dílu, jsem osob-
ně velmi hrdá a jsem ráda, že mohu být součástí firmy, 
která v pomoci potřebným nedělá gesta, ale činy.

Ivana Tomisová, ředitelka personálně právního úseku

Také máte pocit, že místo, kde bydlíte, by mělo být co nej- 
krásnější a přinášet nejenom vám, jeho obyvatelům, ale 
i kolemjdoucím radost a pohodu? Právě proto zdobíme 
okna, balkóny i terásky květinami. Už naši předkové 
své příbytky zdobili a když za dívkou přišel pod okénko 
mládenec, odcházel třeba i s utrženým kvítkem za klo-
boukem nebo v knoflíkové dírce. Jednou z nejoblíbe- 
nějších květin byly a stále jsou muškáty. Řeklo by se – ta-
ková obyčejná kytka ... Jenomže muškát obyčejný není.

O tom se už devatenáckrát mohli přesvědčit návštěvníci 
výstavy Loděnický muškát.
Možná si řeknete – proč o tom psát, vždyť už jsme tam 
všichni byli, muškáty známe. Možná jsme tam mnohokrát 
nakoukli, ale právě tahle výstava také tak trochu zvi- 
ditelňuje i naši Loděnici. Vždyť sem zavítali návštěvníci 
nejenom z celého Středočeského kraje – namátkou z Nym-
burka, Dobříše nebo třeba zahradník ze zámku Mcely, ke 
kterému patří velký pětihektarový park, ale i z Kroměříže, 
Velkého Meziříčí, Brna nebo i Písku či Českých Budějo-
vic. A Kytičky? Ty připutovaly také nejenom z Čech, ale 
i z Moravy. A bylo na co se dívat. Muškáty v celé paletě 
barev, tvaru i velikosti květů i listů udivovaly milovníky 

Muškáty

pestré krásy. V zahajovací den výstavy neodradila skalní 
vyznavače muškátů ani nepřízeň počasí. Prostě – opět se 
vyplatila dobrá práce členů spolku Pelargonie Loděnice, 
ČZS, kteří muškáty sbírají i šlechtí.

Je pravda, že lidé navštěvovali výstavu po celou dobu je-
jího trvání, dozvídali se zajímavosti o druzích i způsobu 
pěstování rostlin. Jenže, výstava skončila – a co bude dál? 
Přece ZAVÍRÁNÍ VRAT.

Světlana Lavičková

ŽIVOT V OBCI

V sobotu 27. srpna od 10 do 12 hod srdečně zveme 
na dvorek u Heinrichů v Plzeňské ul. č. 172 přátele 
zahrádek, balkonů a teras na popovídání o proble- 
matice pěstování balkonových květin, substrátech, 
hnojivech, postřikách a dalších zajímavostech ze světa 
zahrádkářů.

Zavírání vrat Při této příležitosti bude možné objednat květiny pro 
výsadbu příštího roku podle katalogu květin.

Děkujeme všem, kteří nás podpořili při sběru hrníčků 
do „bazaru“ i těm, kterým se u nás líbilo i nelíbilo za 
jejich účast na výstavě, a srdečně zveme na srpnové 
„Zavírání vrat“.

Alena Heinrichová
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Článek „Naivní lež nebo účelově cílený záměr“ obsahuje 
řadu nesprávností a účelových tvrzení. Podstatné je toto: 
Zákonodárce definuje zakázky malého rozsahu na služby  
a stavební práce jako nástroj obcí pro řešení drobných 
potřeb bez zbytečné administrativy. Náleží sem, mimo 
jiné, úklid, čištění veřejných prostranství, nebo odstranění 
nenadálých škod malého rozsahu. Jsou to akce, kde je 
rozhodující jejich rychlé provedení, a které (což je typické) 
není možné naplánovat; vyskytují se zpravidla nahodile, 
případ od případu.  Z toho důvodu je rámcová objednávka 
na tyto práce standardní záležitostí; např. zákon o zadávání 
veřejných zakázek obsahuje úpravy rámcových smluv.  
A pisatelé článku by měli vědět, že potvrzením objednávky 
vzniká smlouva, což se v těchto případech stalo. Postup obce 
není ani v rozporu se Směrnicí obce o zadávání těchto zakázek.
Typickým příkladem byla zakázka malého rozsahu „Úklid 
navážky a čištění koryta „Kačáku“. Tu na objednávku 
obce provedl Zdeněk Čeněk, který pro obec tyto drob-
né práce spolehlivě opakovaně provádí; výše fakturované  
částky činila 13 500,- Kč.
 
Věc se měla takto.
Sdružení Kačáku, kterými jsou obyvatelé lokality Jánská, se 
obrátili na obec Loděnice se žádostí o vyčištění úzkého hrd-

la Kačáku, které bylo zaneseno blátem a navážkou. Členové 
Sdružení mají trpké zkušenosti se záplavami, a proto se 
obrátili na obec se žádostí o vyčištění této části koryta. Obec 
kontaktovala Povodí Vltavy, do jehož správy Kačák patří. 
Bylo jim sděleno, že nemají volné kapacity, ale že souhlasí, 
aby v tomto případě vyčištění zajistila obec sama. Jednalo se 
jednorázovou akci. Nic více, nic méně.
Další faktura, která byla vystavena na částku 37 600 Kč, byla 
za odvoz bláta. Toto bláto bylo nejen ze zmiňované akce, 
ale též z čištění příkopu na konci ulice Plzeňská. Odvoz 
bylo možné uskutečnit až potom, co bláto vyschlo. Veškeré 
faktury byly vystaveny v souladu se zákonem o účetnictví  
a souvisejícími předpisy a plně identifikují odběratele i do-
davatele. Razítka a podpisy nejsou zákonem vyžadovány!
 
Pisatelé článku z této prosté věci vytvořili celou “kauzu“, 
dokonce si v článku postěžovali, že obec na tyto práce ne- 
sjednala záruku. Neumíme sjednat záruku na vyčištění. 
Obec udělala něco logičtějšího: vyčištění před zaplacením 
faktury zkontrolovala. Obdobně obec postupuje i u ostat-
ních akcí tohoto malého rozsahu. Faktury za tyto práce  
a další informace jsou občanům k dispozici na Obecním úřadě.
Konečně, nabízí se výrok klasika: předvolební boj je vždy 
veden s takovou urputností a po takovou dobu, že se na-
konec ani neví, kdy začal a kdy skončí ……
 

Václav Bauer, starosta obce Loděnice

Reakce na článek „Naivní lež
nebo účelově cílený záměr“

POZVÁNKY A INFORMACE

SLOVO ZASTUPITELŮ

Vydává obec Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel. 311 671 691, registrováno pod č. MK ČR E 10549 
e-mail: zpravodaj@lodenice.cz, příspěvky do zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou emailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.  

Oficiální uzávěrka je stále 15. den předchozího měsíce, ale vzhledem k prodloužené době tisku, prosíme o zaslání příspěvků co nejdříve. 
Redakční rada: Jana Tučková, Světlana Lavičková, grafické zpracování: Michaela Tumová 

Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č. j. 1/1997
Zpravodaj je distribuován zdarma. Tištěno v GZ Media. Vydání č. 8/2022 ze dne 31. 07. 2022
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Václav Bauer

Podatelna : Hana Ubesová

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá          8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út, čt 14:00 - 18:00 (1.4. - 31.10) 
            12:00 - 16:00 (1.11. - 31.3.) 

   
 

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 604 544 483

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Daniela Zykánová - 704 711 023 
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Vladana Rochlová
Radová

Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob
400 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

150 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ

      
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 
Esteé Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115 

po, st    8:00 - 16:45          út            8:00 - 15:45
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá   8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Hana Kholová

 Květinářství Loděnice, Šárka Bauerová, tel. 736 405 955

po,st     8:00 - 16:00
út, čt     zavřeno

pá  8:00 - 15:00
polední přestávka  12:00 - 12:30

so 8:00 - 12:00

Údržba a zakládání zahrad - Ing. P. Tůma:  www.perfectgarden.cz  tel. 724 672 166.

tel. 724 932 600

Zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. Asztaloš  721 757 399


